

# 电影《宫锁沉香》不玩“穿越”更“虐心”

## 周冬雨、陈晓、陆毅等主演，杨幂和冯绍峰会客串



周冬雨 (资料图片)

□据新华社《华西都市报》

电视剧《宫锁心玉》《宫锁珠帘》大热之后，《宫》系列的电影版《宫锁沉香》日前确定将于今年暑期上映。影片剧情为电视版的前传，是关于沉香与十三阿哥的爱情故事。该片由周冬雨、陈晓、陆毅、赵丽颖、赵文瑄、伊能静等主演。

编剧于正介绍，影片故事发生在清康熙年间，兆佳沉香(周冬雨 饰)入宫遇到同龄的宫女琉璃(赵丽颖 饰)并结为好友。琉璃一心想出人头地，企图邂逅阿哥变凤凰，不惜背叛陷害沉香；沉香与十三阿哥(陈晓

饰)相爱，历经坎坷，二人终于归隐远去。

于正说，《宫锁沉香》有着更为残酷的“虐心”故事，一切缘起缘灭都是因为爱，“不管我怎么对你，都是因为我爱你”“不管你多么对我，都是因为你爱我”两句话可以从一个侧面概括影片情节。

至于风格方面，于正表示该片和穿越几乎毫无关系，是很写实的现实魔幻主义，给人积极向上的力量。

影片《宫锁沉香》由潘安子执导，赵文瑄在片中饰演康熙帝，陆毅饰演雍正帝。另有知情人透露，凭借电视剧《宫》系列攀上事业高峰的杨幂和冯绍峰，还会在该片中客串。



麻辣快评

## 《星跳水立方》，有意思吗？

□范丽

大型明星跳水节目《星跳水立方》4月7日将在江苏卫视首播。对此，媒体和观众充满了期待，有关话题也相当火爆。

有个问题令人困扰，这些并非跳水运动员的明星在节目中到底秀些啥？男明星秀力量、秀健美？女明星以此证明其容貌和身材“原汁原味”（整过容的不能参加）？但仅仅为了这些，明星们就参加这一危险指数较高的节目，总让人感觉理由有点儿牵强。

《星跳水立方》究竟想让观众看啥？看有的明星出丑、走光？咱趣味还没那么低级；

看明星跳水的优美姿势和绝佳表演？他们跳得再好也赶不上拿了跳水金牌的世界冠军。看平时唱惯歌、演惯戏的明星表演跳水，有意思吗？

《星跳水立方》节目制作人说，该节目体现励志的主题……那就让我们拭目以待明星跳水如何励志吧。

不过，观众担心万一发生意外该如何是好。据说，所有参加节目的明星都上了“天价保险”。有保险明星就敢冒险？据悉，参加节目的明星每集能获得几十万元的酬劳，连张柏芝也加盟此节目，近期正苦练跳水呢……电视台赚收视率，明星赚钱，作为观众，咱就赚个乐和吧。

# 电影《鬼吹灯》今年有望拍成

## 演员阵容已定了一半

□据中新网

3月30日下午，因畅销小说《鬼吹灯》走红，被称为“国内最具想象力”的悬疑作家天下霸唱，携其花费三年创作的最新长篇小说《河神·鬼水怪谈》，来到成都购书中心与读者交流。

作为一名在网络上起家

的作家，天下霸唱透露，他已主动选择离开网络写作，“在网上写小说，每天需要更新的内容太多，而且发布之后修改很难，很像草稿。自己希望能多写一两部能留得住的，让读者觉得有营养的作品”。

《鬼吹灯》要拍成电影的消息，一直很受关注。天下霸唱透露了电影《鬼吹灯》的拍摄进展：

“下个月选景。如果进展顺利，预计今年年底会拍成。”他还透露，电影《鬼吹灯》的监制是陈国富，导演是曾经执导电影《画皮》的导演乌尔善，而他本人则担任了影片的编剧顾问。

对于该片演员，天下霸唱说：“演员已经定了一半，我不便透露，总之是全明星阵容。”

(www.chinanews.com)

## 美“流行乐坛教父”菲尔·拉蒙病逝

□据新华社洛杉矶3月30日电(记者 王军)

被誉为美国“流行乐坛教父”的著名音乐制作人菲尔·拉蒙当地时间3月30日凌晨在纽约病逝，终年79岁。

拉蒙曾与保罗·麦卡特尼、鲍伯·迪伦、麦当娜以及帕瓦罗蒂等重量级歌手有过卓有成效的合作，推出

了大批经典作品。他制作的热门歌曲包括比利·乔的《陌生人》《告诉她一切》以及保罗·西蒙的《那天晚上》等。

拉蒙3岁起学习钢琴和小提琴，有神童之称。他在成为著名的小提琴演奏家和作曲家后转型为音乐制作人，一生共获得33项格莱美奖提名，摘取了其中14个奖项，还得过1项艾美奖。

# 看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份：**中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
- 超群实力：**十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。
- 核心优势：**共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- 荣耀见证：**河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话：65233618 地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼